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I.2 o Mmnopei va yiver pia kopmoin tposeopdc yioo W=1.000. (O1 tpocdiopiotikoi

TAPAYOVTEC TNG TPOCPOPAS 6TadEPOT)
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1(130,15) 130:y+6-15}10:56:>6:2

Apa, Q=100+2P.
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A4 o TwaP=15, Qp=25 ko Q=100
[Theovaopa mpospopdc= Q- Qp=100-25=75 povadeg
YUVOMKE £6000 TOPAYWYDV
1) amd katavolwtés: P -Q, =15-25=375
ii) amé kparog: P, -(Q, -Q,)=15-75=1.125
Tovoro: P_-Q, =15-100 =1.500

B. P.-Q, =1.500, T.C.=1.160
Képdoc=2vv. Ecoda- T.C.=1.500-1.160=340
P,-Q, =500, T.C.=410
Kép8oc=500-410=90
340-90

YoUET. KEPODY = -100=277,7%

AS o T Pa=5, Qp= 75 xon Q=20
‘Elewppa tpoopopdc= Qp- Q=75-20=55 povéodeg
B. 20=100-5P'=P'=16€
KoéELo=P -P,=16-5=11€
Y. vomuo €cooa: P, -Q . =5-20=100€
napavopo ecoda: P-Q, =16-20=320€

Ta B¢pata Tpoopilovtal Yo AmOKAEIGTIKY XPNOT TG PPOVIIGTNPIKNG HLOVASOG



